



Convite Dia Nacional da LGP 2015



O Agrupamento de Escolas D. Maria II é agrupamento de referência na educação e ensino bilingue de alunos surdos, tendo evidentemente, um número representativo de alunos surdos no seio da comunidade escolar. A concentração destes alunos, inseridos numa comunidade linguística de referência e num grupo de socialização constituído por adultos, crianças e jovens de diversas idades que utilizam a LGP, promove as condições ideais e adequadas ao seu desenvolvimento pois utilizam a sua língua natural, a Língua Gestual Portuguesa.

No dia **15 de novembro** comemora-se o **Dia Nacional da Língua Gestual Portuguesa**, pois a 15 de novembro de 1995 foi criada a Comissão para o reconhecimento e proteção da Língua Gestual Portuguesa e defesa dos direitos das pessoas surdas, com o propósito de ver reconhecida a Língua Gestual Portuguesa na Constituição da República Portuguesa, algo que sucedeu em 1997, aquando da sua 4ª revisão.

Assim, e já que esta é uma língua tão presente e importante para a nossa escola, vamos assinalar este dia, o **Dia Nacional da Língua Gestual Portuguesa** com algumas atividades alusivas ao tema.

O Grupo de apoio à Educação Bilingue de alunos surdos do Agrupamento tem o prazer de convidar V.Exa a participar nas atividades que decorrerão no âmbito do "Dia Nacional da LGP" na próxima <u>sexta-feira, dia 20 de novembro de 2015</u>, pelas 18h30 no Auditório da Escola Secundária D. Maria II.

A presença de toda a comunidade envolvente é muito importante para nós, pois promove a equidade social. A promoção e divulgação destes eventos dão a conhecer a realidade destes alunos à sociedade quebrando barreiras.

Contámos com a Vossa presença e participação para assinalar esta data tão importante, a comemoração da 2ª língua mais falada em Portugal, a Língua Gestual.

A coordenadora do Departamento de Educação Especial

| | · | |
|---|----------------|--|
| - | (Luísa Campos) | |
| | (| |

P. S. Enviamos em anexo o Programa.

Sede: Escola Secundária D. Maria II - Rua 25 de abril 4710-913 BRAGA Contribuinte: 600076288